Ubertragungsgeschwindigkeit
in Luft: ¢ = 300000000~

D Sender-Empfanger-Modell Merkstoff
it
E .
S =(§,3) Signaliibertragung
n o)
[ (@]
5 5 Sender: L A Licht
% > ender: Lampe Empfanger:
% = auRerer heller
—_ © . .
3 5 Sender: Lampe B } Licht Schirmbereich
2 o)
=) =)
S g
K 2
5 n
>

Signaliibertragung

Sender: Lampe B

-

J/

Licht

Teddy

Kisteninnenseite

5
[72]
()
c (@)
() (@] e A
& S .
é 8 \ Sender: Lampe A / Licht Blockade: Empfanger:
GE) g ( . Teddy zentraler dunkelster
X =) :: : und Dose Schirmbereich
@ Sender: Lampe B Licht
9 \§ J
n
£ Signaliibertragung
7]
S
5 o ( ) Blockade:
© = Sender: Lampe A Licht Dose "
< o Empfanger:
(&} © & J
3 £ halbdunkler
% 3 ( ) Schirmbereich
= Sender: Lampe B Licht
C
[e)) & J
2
£ Signaliibertragung
7]
()
§ g e N
% % Sender: Lampe A Licht Empfanger:
a € > ’ halbdunkler Bereich
[0 o 4 2\
T % Blockade: auf der
C
D2
n

HR_Ph_TF2_UG1_S1_Merk




